

Об остатках вагонов, не разгруженных грузополучателями
в установленные сроки, во II декаде января 1992 года

Во II декаде января с.г. в Российской Федерации среднесуточные остатки вагонов с истекшим сроком выгрузки, не разгруженных по вине грузополучателей, составили 30,3 тысячи и были больше, чем в аналогичном периоде прошлого года в 1,5 раза. Наибольший их рост наблюдался в следующих республиках, краях и областях:

| | Среднесуточные остатки не раз- груженных в срок вагонов во II декаде января 1992 г. | II декада января 1992 г. в % ко II декаде 1991 г. |
|-------------------------|--|--|
| Всего по Республике | 30259 | 145 |
| в том числе: | | |
| Архангельская область | 484 | в 2,0 р. |
| Вологодская область | 980 | в 6,2 р. |
| Коми ССР | 294 | в 2,1 р. |
| Костромская область | 212 | в 2,6 р. |
| Нижегородская область | 509 | в 2,9 р. |
| Кировская область | 127 | в 2,8 р. |
| Воронежская область | 229 | в 2,3 р. |
| Самарская область | 547 | в 2,2 р. |
| Челябинская область | 668 | в 2,8 р. |
| Удмуртская республика | 172 | в 3,0 р. |
| Томская область | 176 | в 2,4 р. |
| Бурятская ССР | 303 | в 2,1 р. |
| Республика Саха | 433 | в 2,8 р. |
| Калининградская область | 911 | в 14,0 р. |

На железнодорожных станциях и подъездных путях г.Москвы ежесуточно находилось 3037 незгруженных вагонов, на 14% больше, чем во II декаде января прошлого года. В Московской области среднесуточные остатки незгруженных вагонов составили 1569 и увеличились 1,5 раза, в г.Санкт-Петербурге и Ленинградской области-соответственно 1309, в 2,2 раза.

Председатель Госкомстата
Российской Федерации

27 января 1992 года



П. Ф. Гужвин